

# 中国国奥男篮失利后走出阴影

## 60分大胜乌兹别克斯坦

新华社东京9月17日电 在经历了9月16日20分惨败给卫冕冠军黎巴嫩队的比赛后，中国国奥男篮及时调整，在9月17日的第四届男篮亚洲杯小组赛中以107:47大胜乌兹别克斯坦队。

首节以21:11取得10分领先优势的中国队在第二节仅让对手得到8分，而赵泰隆单节一人就拿下了9分，帮助球队在半场结束时就以52:19领先33分，基本锁定了胜局。中国队在下半场丝毫没有放松，不断扩大领先优势，最终以60分的优势大胜对手。

乌兹别克斯坦队主教练莱温在赛后无奈地表示：“中国队是一支非常强的球队，我们无法阻止他们。”

中国队主教练范斌对于昨天的比赛表示“基本上很满意”，他说：“昨天的比赛总体不错。在上一场失利以后，大家能够尽快走出阴影，在思想上转换得不错。”

范斌透露说，球队在9月16日输给黎巴嫩队的比赛后开了一个很短的会，目的就是为了尽快让队员们从失利的阴影中走出来。

“从昨天来看，效果还是不错的，

大家都很努力。”范斌说，“昨天的比赛赢了不少，但是为了后面的比赛，尽可能让大家保持不放松，调整状态，磨合队伍。总体来讲今天做得不错。”

中国国奥男篮本场比赛共有5人得分上双，赵泰隆继上一场输给黎巴嫩队的比赛后再次成为全队最高，他仅上场三节就拿下20分，并有5个篮板和2次抢断入账。

对于赵泰隆连续的爆发，范斌点评说：“赵泰隆的训练和比赛一直都非常稳定，平时也很踏实，训练很刻苦，所以他才能一直保持着很好的状态。”

替补上场的王子瑞拿下了14分，并送出全场最高的8次助攻，而乌兹别克斯坦队全队全场才总共7次助攻。段江鹏三分球9投5中，得到17分；俞长栋拿下12分和9个篮板。

前两场比赛总共才拿下16分的王哲林在上半场仅得到2分，但他在下半场爆发，全场总共得到16分，并抓下9个篮板。王哲林在赛后承认，他觉得自己前两场比赛的状态不是很好。

范斌则表示，目前正在尽快调整王哲林的状态，因为毕竟他才刚刚打完青年队的比赛，打成年队的比赛还需要一个调整的状态。



国奥队员强攻篮下

范斌说：“但昨天总体来讲（王哲林）做得还是不错，希望他能打一场进一步，尽快适应成年队的比赛。”

由于在与菲律宾队和黎巴嫩队的小分计算中不占优势，因此中国队最终很有可能以A组第三出线，四分之一决赛中将遭遇B组的第二名。对

此，范斌表示：“对手的成绩还没有出来，我们也在考虑。但不管打谁，我们都是一场一场去拼。先做好过程，再看结果。”

中国队将在今日迎来小组赛的最后一个对手，目前三连败的中国澳门队。

## 巴西世界杯吉祥物正式揭晓——犰狳

### 但名称未定，需网络投票决定



巴西世界杯的吉祥物犰狳。

新华社里约热内卢9月16日电 国际足联和巴西世界杯组委会当地时间16日在巴西环球电视台晚间一档节目中正式揭晓了2014巴西世界杯的吉祥物——一只犰狳。

前世界足球先生、现任世界杯组委会董事会成员的“外星人”罗纳尔多在节目中向观众介绍了将成为巴西世界杯象征的犰狳。这只犰狳头部带有蓝色甲壳，背部和尾部亦为蓝色，脸部和四肢为黄色，身穿带有“巴西2014”字样的白色T恤以及一条绿色短裤，让人联想到巴西国旗的颜色搭配。

罗纳尔多在节目中说：“各位，这就是我们的世界杯吉祥物，他来自巴西内陆，有着一张微笑的脸庞，

充满生气，正如我们巴西人。在未来2年里，他将给巴西乃至全球爱好足球运动的年轻人带去灵感。”

犰狳是生活在巴西内陆地区的一种濒危物种，在感受到外部威胁时，犰狳会缩成一圈，用甲壳保护自己，此时形态同足球相似。国际足联和世界杯组委会在47份候选方案中敲定它作为吉祥物，旨在强调环境与生态保护的重要性，同时也考虑到这一形象将容易被全球少年儿童接受。

罗纳尔多当天在电视节目中说：“这位朋友他现在还没有名字，我邀请各位给他取名。”

从9月16日开始，世界杯吉祥物名称的网络投票拉开帷幕，全球网友可以在国际足联官网上进行投

票，结果将在11月25日公布。本月初，巴西世界杯官方用球在3选1的网络投票后定名为“Brazuca”，这是世界杯历史上官方用球名称首次通过网络票选得出。

此次吉祥物名称的候选方案有三，其一是“Amijubi”，是“友谊”与“欢乐”的结合，象征东道国巴西人民的特质；其二是“Fuleco”，是“足球”同“生态”的结合，将环保理念注入足球运动；其三是“Zuzeco”，是“蓝色”与“生态”的搭配，是天空和海洋颜色与环保理念的融合。

一周前有媒体曝出国际足联已在欧洲专利局注册了犰狳的卡通形象作为巴西世界杯吉祥物，对此消息，国际足联方面不置可否。

## 全国农运会 龙舟开赛

新华社南阳9月17日电 一点眼睛，风调雨顺；二点天庭，吉星高照；三点鼻子，吉星高照……17日上午，象征着吉祥平安的“点睛”仪式在南阳市水上运动中心举行，全国农运会龙舟项目正式开幕。

17日上午，满眼绿意的南阳市白河河畔，水上运动中心码头上，七条龙舟一字儿排开。随着主持人大声吟诵“一点眼睛，风调雨顺，国泰民安；二点天庭，吉星高照，鸿运当头；三点鼻子，吉星高照，和谐幸福，万家平安……”，中国农民体育协会顾问陈耀邦，中国龙舟协会会长胡建国、国家体育总局群体司副司长刘国永等人为龙舟画上“点睛之笔”。随后，密如雨点的鼓声顿时响起，龙舟便如“活”了过来一般，运动员们在鼓声的指挥下，整齐划一地划起船桨，龙舟飞跃而出。

记者从农运会龙舟比赛竞委会获悉，龙舟比赛是第七届全国农运会的比赛项目之一，定于9月17日至19日举行。龙舟比赛有9个子项目，分别为男（女）200米、500米、1000米直道竞速赛及男女混合组200米、500米、3000米环绕赛，共有15个省市、自治区的24支代表队360多名运动员参赛。

## 铁人三项赛 张一获季军

本报综合消息 2012北京国际铁人三项赛9月16日在丰台区青龙湖·长辛店会展旅游、生态休闲区鸣枪开战，共有来自24个国家和地区的272名中外运动员参加比赛，最终新西兰选手多彻蒂、美国选手格劳芙分别获得专业组男子、女子冠军。

在专业组的争夺中，中国选手也有不错表现，刚刚参加过伦敦奥运会的白发全以2小时3分3秒的成绩获得男子组第5名，同样参加了伦敦奥运会的女选手张一拿到第三名。除了专业组外，本次比赛还设置了业余组比赛、企业挑战赛。参赛运动员中年纪最大的65岁，最小的只有13岁。

（田颖）

# 广告